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26. El amoniaco es una base que forma complejos que forma complejos acido-
base con una gran cantidad de iones de metales de transiciéon. En el caso,
del ion Ag+, los equilibrios son:

1) Ag'@e + NHz @y < AgNHs*ag Ki1=2,0.10°

2) AgNHs"@g + NH3z @y <« Ag(NHs)z @ K2=8,0.10°

a) Calcule el valor de las concentraciones de AgNHs*a), Ag*eo Y
Ag(NHs)2"@e) en una disolucién acuosa que inicialmente solo contiene
Ay NHF ex eomcoutracedu 0,0 M, (0,80 puntos)

Fracciones
molares

6,0 4,0 20
PNH;

b) La figura representa la distribucién de fracciones molares en funcién de
la concentracion de NHs, para las especies Ag*ag, AgNHs'@o) y
Ag(NHs)2"ae). A partir de la informacién contenida en la figura, calcule
los valores de la [NHs] en los dos punios representados.
pNH3 = - log[NHs] (0,65 puntos)
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